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l:ﬁ::: Paszen Ne peu, Bmioo Beixoa, r [:;;!:' [“Kanopuiiuters |- Benku Hupw | Yraesoam
ropsigee 611080 119 |Kawa [lpywGa monounas sxsan ¢ macnon 150 10,87} %) 5 s 30
ropsunii HaANHTOK 148 |Kodeiiubiil nanurox 200 8,86 1192 4 3 19
3351])3[( xJjel 6/ |Xnef muenmammit 25 2,15 58,6 2 0 12
JAKYCKa 3 Canar i3 caemmx nOMHAOPOS orypuos 80 1L14 383 0.4 31 2.3
1 6ioa0 46|Cyn Ka NbHBIA € 60608bIMY 200 10,05 147,6 ¥ 3 16|
2 600 75 |Kotaera [etckas 100 35,91 239, 15.9 13.9 14.1
TAPHHD Ta6a8 | Kawa nwenmunas monounas BRIKAN 150 8,80 189.9 74 54 29,1
ClaakKoe 156 |HanuToK AMMOHHBIH 200 3,65 78 0 0 20
OGea x1eb Geanrii /1| Xne6 it 25 2,15 58,6 2 0 12
xJ1e0 depubiit 6/1]Xne6 piaro-nwemmasibiii 25 2,14 42,7 2 0 8
F'OTHBIE KATETOPHH (5 - 11 kaacenr)
Tipmes Pa3gen Ne peu, Bmogo Buixon, r ueHa' Kanopufinocts | Benku HKupbt | Yraesoaw
LM py6.
ropsayee 6aog0
ropsuuii HanuToK
3aBTpak |xqed
3JaKycKa 3 Canar w3 coemux nommaopos 1 orypuoe 80 11,14 i1 08 bl 9.1
1 6mono 46)Cyn KaptodensHbiii ¢ 6o6osbimm 200 10,05 147,6 7 6 16
2 6040 75 Kotnera [lerckasn 100 35,91 239.5 15.9 13,9 14.1
FapHHP Tabn8|Kawa nwennunan monoynas BAIKAR 150 8,80 189.9 78 54 29.1
claakoe 156/ HaNUTOK AMMOHHBIH 200 3,65 78 0 0 20
OGex xJ1e6 Geawiii 6/4 | X1e6 nwenmsmsii 5 2,15 58,6 2 0 12
xJ1e6 yepusiii 6/n|Xne6 pwano-nwennuHbii 25 2,14 42,7 2 0 8
I:_naaTHoe nutanue (1- 11 kaacew)
Tipmens Pasnen - Ne peu. bmono Bwixon, r Llena, Kanopuitnoers | Bengu JKupsl | Yraepoaw
MHILH pyﬁ_
ropsauee Giogo
ropaunii HANUTOK
3asTpak
xieb
3aKycKa 3 Canat u3 coemmx NoMHAOPOS i orypuos 80 11,14 49,1 0.8 46 49.1
1 6010 46/ Cyn Kaprodenuisiii ¢ GoGossimm 200 10,05 147,6 7 6 16
2 6a0a0 75|Kornera fletckan 100 35,91 239, 159 139 1.1
TAPHHD Ta6s8|Kawa nwenninas Monounas saskan 150 8,80 189.9 7.8 54 29.1
OGen caakoe 943 Yait ¢ caxapom 200 1,60 84 2 1 16
xaeb Geawaii 6/1|Xnes nwenminpiii 25 2,15 58,6 2 0 12
xJ1eh YepHbiil 6/n|Xneb piaro-nwenninsi 25 2,14 42,7 2 0 8|
2 6iono
Munoe Gaoao
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